
Уряд змінив правила виплати компенсації за
проживання переселенців: сума складатиме
450 гривень на місяць
Дата:  02 Січня 2025

Кабінет Міністрів України затвердив новий порядок виплати компенсації за тимчасове
розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО). Сума компенсації складатиме 450 гривень на
місяць.

Про це йдеться у постанові №1544 від 21 грудня 2024 року.
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Згідно з документом, така компенсація надається громадянам України, які є власниками
житлових приміщень і безоплатно приймають там ВПО. Водночас вона не поширюється на
випадки, коли переселенці є близькими родичами першого ступеня споріднення, такими як
батьки, подружжя чи діти, включно з усиновленими. Ця сума покликана частково покрити
витрати на розміщення переселенців.

Розрахунок компенсації здійснює Пенсійний фонд України (ПФУ) щомісяця, базуючись на
кількості осіб, які перебувають у приміщенні. Сума визначена в розмірі 450 гривень на кожну
людину за один місяць.

Порядок також встановлює умови отримання компенсації. Зокрема, її можуть отримувати
громадяни, які приймають у себе ВПО за таких обставин:

якщо переселенці перемістилися з територій, де тривають чи тривали бойові дії або які
тимчасово окуповані Російською Федерацією, і не мають власного житла з розрахунку понад
13,65 кв. м на одну людину;

https://www.kmu.gov.ua/npas/deiaki-pytannia-nadannia-derzhavnoi-pidtrymky-vnutrishno-peremishchenym-osobam-1544-311224


якщо житло переселенців знищене чи пошкоджене до такого ступеня, що його не можна
використовувати для проживання.

При цьому компенсація не надається за розміщення внутрішньо переміщених осіб, які одержують
субсидію на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового приміщення.

Починаючи з 1 березня 2025 року, компенсація також припиняється в таких випадках:

виявлено родинний зв’язок між ВПО та особою, яка їх розмістила;
переселенець перебуває за кордоном понад 30 днів безперервно;
ПФУ отримав інформацію про відсутність переселенців за адресою понад місяць;
заявник подав неправдиву інформацію.

Також із зазначеної дати компенсація надається на шість місяців для нових звернень щодо
розміщення ВПО. Для подальшої виплати на другий піврічний період ПФУ проводитиме перевірку
на відповідність умовам отримання компенсації.

Крім того, компенсація не призначається переселенцям, які за три місяці до подання заявки
придбали чи отримали житло (за винятком нерухомості на територіях, де тривають бойові дії). Це
стосується квартир, кімнат у будинках або гуртожитках, отриманих безоплатно, придбаних на
пільгових умовах або за кошти міжнародної допомоги чи соціальних організацій.

Новий закон для переселенців: на які пільги та допомоги можуть розраховувати ВПО?Новий закон для переселенців: на які пільги та допомоги можуть розраховувати ВПО?

Нагадаємо, що минулого тижня уряд також ухвалив постанову, яка розширює можливості
отримання субсидії на оренду житла для внутрішньо переміщених осіб (ВПО).

Тепер внутрішньо переміщені особи, які переїхали до будь-якого регіону, що перебуває під
контролем українського уряду, зможуть отримати субсидію, за умови, що їхній фінансовий та
майновий стан відповідає встановленим критеріям. Раніше ця допомога поширювалася лише на
дев’ять областей.

Крім того, право на субсидію матимуть родини, які орендують житло та витрачають на це більше
ніж 20% свого сукупного доходу. Первинний варіант постанови передбачав поріг у 30% доходу,
проте його знизили.

https://www.youtube.com/watch?v=teFvhpieGwQ
https://zmina.info/news/vidteper-pereselenczi-matymut-mozhlyvist-otrymuvaty-subsydiyi-na-oplatu-orendy-zhytla-v-bud-yakomu-regioni-ukrayiny/

